
Zápisnica 1/2022 
z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 22. 11. 2022 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
 
Program rokovania:  
  
1. Štátna hymna SR. 

2. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

3. Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice.  

4. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obcí v obci Hrochoť, konaných 29.10. 2022.  

5. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce Hrochoť a odovzdanie osvedčenia o zvolení. 

6. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva obce Hrochoť a odovzdanie 

osvedčenia o zvolení. 

7. Príhovor novozvoleného starostu obce Hrochoť.   

8. Voľba mandátovej, volebnej a návrhovej komisie  

9. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia  obecného zastupiteľstva  

10.   Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva oprávneného zvolať a viesť zasadnutie obecného 

zastupiteľstva v prípadoch určených zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov.   

11. Voľba členov komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie starostu obce.  

12. Voľba predsedov a členov komisií obecného zastupiteľstva.  

13. Delegovanie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ s MŠ Andreja Sládkoviča Hrochoť.  

14. Určenie platu novozvolenému starostovi obce.  

15. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva na výkon zástupcu starostu obce.   

16. Záver.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
K bodu 1: Štátna hymna 
 
Po príchode predstaviteľov obce do obradnej siene obecného úradu v Hrochoti zaznela štátna hymna.  
 
K bodu 2: Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
 
Starosta obce srdečne privítal všetkých prítomných na slávnostnom ustanovujúcom zasadnutí obecného 
zastupiteľstva a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 

Vážení poslanci OZ, vážení prítomní, 
v zmysle § 12 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
otváram ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hrochoti. 
  
K bodu 3: Určenie zapisovateľa, určenie overovateľov zápisnice. 

 
Starosta obce určil za zapisovateľa, zamestnankyňu obce Mgr. Danu Kováčovú  a  za overovateľov 
zápisnice určil poslancov Zuzana Diková, Ján Šimko.   
 
K bodu 4: Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obcí v obci Hrochoť, konaných 29.10. 2022. 
 
Predsedníčka miestnej volebnej komisie Martina Fábová oboznámila všetkých prítomných s výsledkami volieb do 
orgánov samosprávy obce, ktoré sa konali dňa 29.10. 2022. Najviac hlasov na funkciu starostu získal spomedzi 3 
kandidátov Bc. Marian Mazúch, z 26 kandidátov na poslancov boli do OZ zvolení podľa počtu získaných hlasov  

Ing. Miroslav Krč, Dušan Kulfas, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ján Šimko, Miroslav Rakyta, Mgr. 
Zuzana Strelcová, Matej Mazúch a Zuzana Diková. 

 
Zápisnica o výsledku volieb do orgánov samosprávy obce je zverejnená aj na webovej stránke obce.  
 
K bodu 5: Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce Hrochoť a odovzdanie osvedčenia o zvolení. 

 
Starosta obce zložil sľub starostu obce.   
Predsedníčky miestnej volebnej komisie mu po zložení sľubu odovzdala Osvedčenie o zvolení.  
 
K bodu 6: Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva obce Hrochoť a odovzdanie   

       osvedčenia o zvolení. 

Novozvolený starosta Bc. Marian Mazúch vyzval novozvolených poslancov k pristúpeniu slávnostnému aktu 
zloženia sľubu poslanca. Za poslancov prečítal sľub Ing. Ján Pecník. Po prečítaní si jednotlivo poslanci prevzali 
Osvedčenie o zvolení za poslanca.  
 
K bodu 7: 
Prihovor starostu obce 
 
K bodu 8: Voľba mandátovej, volebnej a návrhovej komisie. 
 
Po zložení sľubu nasledovali voľby mandátovej, volebnej a návrhovej komisie.  

Do mandátovej a volebnej komisie starosta obce navrhol poslancov, ktorí v komunálnych voľbách 2022 
získali najväčší počet hlasov za predsedu Ing. Miroslav Krč a členov Dušan Kulfas a Ľuboš Brzuľa. 
 
Do návrhovej komisie, ktorá prednesie a spracuje návrh uznesení navrhol poslancov:  
Ing. Ján Pecník za predsedu,  Miroslav Rakyta a Ing. Zuzana Strelcová – za členov návrhovej komisie 
 



Máte niekto pozmeňujúci návrh resp. pripomienky k delegovaným poslancom? 
Predseda návrhovej komisie prečítal uznesenia k danému bodu rokovania. 
 
Uznesenie č. 01/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ  určuje: Mgr. Danu Kováčovú za zapisovateľa zápisnice  
OZ určuje:  za overovateľov zápisnice Zuzana Diková, Ján Šimko 
OZ volí:     mandátovú a volebnú komisiu v zložení: Ing. Miroslav Krč predseda, Dušan Kulfas a Ľuboš 
Brzuľa  - členovia  
OZ volí:      návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ján Pecník ako predsedu,  Miroslav Rakyta, Mgr. Zuzana 
Strelcová - členovia    
 
Starosta dal za uvedený návrh hlasovať. Kto je za predložený návrh – predložený návrh bol prijatý 
jednohlasne, všetci poslanci hlasovali za, nikto nie je proti, nezdržal sa hlasovania.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
Starosta obce vyzval predsedu mandátovej a volebnej komisie Ing. Miroslav Krč, aby predniesol správu 
mandátovej a volebnej komisie.  
Mandátová a volebná komisia overila platnosť voľby starostu a  novozvolených poslancov v  komunálnych 
voľbách konaných 29.10. 2022 a  skonštatovala, že ústavní poslanci obecného zastupiteľstva sú v počte 9 a sú 
uznášania schopní.  
 
Mandátová a volebná komisia konštatuje, že: 

1. Novozvolený starosta obce Bc. Marian Mazúch, zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce  
2. Novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili predpísaní sľub poslanca obecného zastupiteľstva  

a to menovite Ing. Miroslav Krč, Dušan Kulfas, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ján Šimko, 
Miroslav Rakyta, Mgr. Zuzana Strelcová, Matej Mazúch a Zuzana Diková.   

 
Starosta obce poďakoval za prednesenie správy dal za predložený návrh hlasovať.  
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia. 

 
Uznesenie č. 02/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ berie na vedomie  
správu mandátovej komisie zo dňa 22.11. 2022 o overení platnosti voľby starostu obce a poslancov 
obecného zastupiteľstva.  
OZ konštatuje:  
že novozvolený starosta obce Hrochoť Bc. Marian Mazúch zložil v zmysle § 13 ods. 2 zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov sľub starostu obce  
OZ konštatuje: 
že poslanci novozvoleného obecného zastupiteľstva obce Hrochoť:  
Ing. Miroslav Krč, Dušan Kulfas, Ľuboš Brzuľa, Ing. Ján Pecník, Ján Šimko, Miroslav Rakyta, Mgr. 
Zuzana Strelcová, Matej Mazúch a Zuzana Diková zložili v zmysle § 26 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov sľub poslanca obecného zastupiteľstva  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
Starosta obce skonštatoval, že uznesenie č. 02/2022 bolo vzaté na vedomie.  
 
 
 



K bodu 9: Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia  obecného zastupiteľstva. 
 
Starosta obce predložil návrh programu rokovania OZ na schválenie. K programu rokovania neboli žiadne 
návrhy.  
Predseda návrhovej komisie Ing. Ján Pecník prečítal  návrhy uznesenia o schválení programu ustanovujúceho 
zasadnutia OZ.  

 
Uznesenie č. 03/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ schvaľuje  
predložený program ustanovujúceho zasadnutia  obecného zastupiteľstva obce Hrochoť   
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
Starosta obce skonštatoval, že program ustanovujúceho zasadnutia OZ bol schválený.  
 
K bodu 10: Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva oprávneného zvolať a viesť zasadnutie obecného 

zastupiteľstva v prípadoch určených zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov.  

Starosta obce oboznámil poslancov, že obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta, ods. 6 
tretia veda poveruje poslanca OZ zvolávaním a vedením zasadnutia OZ. Starosta obce navrhol poslanca Ing. 
Jána Pecníka.  Poslanci iný návrh nepredložili.  
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia. 

 
Uznesenie č. 4/2022 zo dňa 22.11. 2022 
 
OZ poveruje v zmysle § 12 ods. 2 prvá vesta, ods. 3 tretia veda, ods. 5 tretia veta, ods. 6 tretia veta 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov Ing. Jána Pecníka, poslanca 
obecného zastupiteľstva zvolávať a viesť zasadanie obecného zastupiteľstva  
  

Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
Starosta obce skonštatoval, že uznesenie č. 04/2022 bolo schválené.  
 

K bodu 11: Voľba členov komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie starostu obce. 
 
Starosta obce oboznámil poslancov, že obecné zastupiteľstvo volí podľa čl. 7 ods. 5 písm. a) ústavného zákona 
č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších 
predpisov predsedu a členov komisie pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 
Po oboznámení predložil návrh na voľbu predsedu komisie podľa zák. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného 
záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov – poslanca Ing. Ján Pecník a za členov komisie Ing. Miroslav 
Krč a Dušan Kulfas. 
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia. 



 
Uznesenie č. 05/2022 zo dňa 22.11. 2022 

OZ  volí  
podľa § 7 ods. 5 písm. a) zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 
verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov  
Ing. Ján Pecník za predsedu, Ing. Miroslav Krč, Dušan Kulfas za členov komisie pre ochranu verejného 
záujmu pri výkone funkcie starostu obce  
 
 Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
 
K bodu 12:  Voľba predsedov a členov komisií obecného zastupiteľstva. 
Starosta obce predložil poslancom návrhy zloženia jednotlivých komisií vytvorených pri obecnom zastupiteľstve:  
 

Komisia na prešetrovanie sťažností na hlavného kontrolóra  
Predseda:  Zuzana Diková  poslanec 
Člen:  Mgr. Zuzana Strelcová poslanec 
  Ľuboš Brzuľa   poslanec 
 
Komisia životného prostredia a výstavby, lesného a vodného hospodárstva  
Predseda: Ján Šimko  poslanec 
Člen:  Miroslav Rakyta  poslanec 
  Marta Škamlová občan 
  Matej Mazúch  poslanec 
  Ján Ondrejka  občan 
 
Komisia finančná 
Predseda: Mgr. Zuzana Strelcová poslanec 
Člen:  Dana Mazúchová občan 
  Martina Fábová  občan 
 
Komisia kultúrno-školská a športová 
Predseda: Ing. Miroslav Krč poslanec 
Člen:  Ing. Ján Pecník  poslanec 
  Matej Mazúch  poslanec 
  Mgr. Zuzana Muchová občan 
  Ing. Zuzana Krčová občan 
  Ing. Michal Mazúch občan 
  Dis. Art. Martin Pecník občan 
  Viera Filkorová  občan 
 
Komisia pre ochranu verejného poriadku 
Predseda: Miroslav Rakyta  poslanec  
Člen:  Dušan Kulfas  poslanec 
  Ľuboš Brzuľa  poslanec 
 
Komisia sociálno-zdravotná  
Predseda: Zuzana Diková  poslanec 



Člen:  Mgr. Zuzana Strelcová poslanec 
  Mgr. Marta Holíková občan   
 
Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie starostu obce 
Predseda: Ing. Ján Pecník  poslanec 
  Ing. Miroslav Krč poslanec 
  Dušan Kulfas  poslanec  
 
Starosta vyzval poslancov či majú iný návrh na zloženie komisií.   
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia. 

 
Uznesenie č. 06/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ  volí  
 
I.  Ján Šimko za predsedu, Miroslav Rakyta, Matej Mazúch Marta Škamlová, Ján Ondrejka za 

členov komisie životného prostredia a výstavby, lesného a vodného hospodárstva  
 
II. Mgr. Zuzana Strelcová  za predsedu, Dana Mazúchová, Martina Fábová za členov finančnej 

komisie   
 
III.  Ing. Miroslav Krč za predsedu, Ing. Ján Pecník, Matej Mazúch, Mgr. Zuzana Muchová, Ing. 

Zuzana Krčová, Ing. Michal Mazúch, Dis. Art. Martin Pecník, Viera Filkorová za členov komisie 
kultúrno-školskej a športovej  

IV.  Miroslav Rakyta za predsedu, Dušan Kulfas, Ľuboš Brzuľa za členov komisie pre ochranu 
verejného poriadku  

 
V. Zuzana Diková za predsedu, Mgr. Zuzana Strelcová, Mgr. Marta Holíková za členov komisie 

sociálno-zdravotnej  
 
VI. Zuzana Diková za predsedu, Mgr. Zuzana Strelcová, Ľuboš Brzuľa za členov komisie na 

prešetrovanie sťažností na hlavného kontrolóra  
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 

 
K bodu 13: Delegovanie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ s MŠ Andreja Sládkoviča Hrochoť.  

Starosta obce v zmysle § 25 ods. 1, 4 a 5 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a v školskej 
samospráve v znení neskorších právnych predpisov navrhol delegovať do Rady školy zástupcov zriaďovateľa 
v zložení poslancov.  
Rada školy pri ZŠ s MŠ Andreja Sládkoviča Hrochoť 
Člen: Ing. Ján Pecník  poslanec 
 Miroslav Rakyta  poslanec 
 Ľuboš Brzuľa  poslanec 
 Matej Mazúch  poslanec 
 



Rozprava poslancov: 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia 

Uznesenie č. 07/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ volí 
Za členov zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ s MŠ Andreja Sládkoviča Hrochoť poslancov:  
Ing. Ján Pecník, Miroslav Rakyta, Ľuboš Brzuľa, Matej Mazúch 
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
K bodu 14:  Určenie platu novozvolenému starostovi obce.  

Poslanec Ing. Ján Pecník informoval poslancov o predloženom návrhu k určeniu platu novozvolenému starostovi 
obce. Uviedol, že podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch 
starostov obcí a primátorov miest patrí starostovi plat, ktorý je súčinom priemernej mzdy v národnom 
hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci 
kalendárny rok a násobku, podľa § 4 odseku 2 o XY % 
Štatistický úrad Slovenskej republiky zverejnil dňa 8.3.2022 priemernú mesačnú mzdu v hospodárstve Slovenskej 
republiky za rok 2021, ktorá je 1211,00 €. Násobok podľa počtu obyvateľov, od 1 001 do 3 000 obyvateľov je vo 
výške 2,2  
 
Vzhľadom na náročnosť práce starostu pri zabezpečovaní výkonu prenesenej pôsobnosti štátnej správy a pri 
výkone samosprávnej pôsobnosti obce navrhuje  plat starostovi, zvýšený o  30 %. 
Obecné zastupiteľstvo určuje plat starostu obce od  23.11. 2022 plat starostu  zvýšený o  30 %.  
   
Rozprava poslancov:  
 
Do rozpravy poslancov sa neprihlásil žiaden ďalší poslanec. 
 
Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia. 

 
Uznesenie č. 08/2022 zo dňa 22.11. 2022 
OZ určuje 
V súlade so zákonom o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest  
v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom mesačný plat starostu obce podľa § 3 ods. 1 zákona č. 

253/1994 Z. z o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších 
predpisov a podľa § 4 odsek 2 zákona č. 253/1994 Z. z o právnom postavení a platových pomeroch starostov 
obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvyšuje o   30 %. 
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
K bodu 15: Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva na výkon zástupcu starostu obce.   

 
Starosta obce informoval poslancov, že za zástupcu starostu poveril v zmysle § 13b ods. 1 a 2 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov pána poslanca Ing. Jána Pecníka nar. 24. 03. 
1959, bytom Na Hanišovú 457/3, Hrochoť.  

Požiadal predsedu návrhovej komisie aby predniesol návrh uznesenia 



Uznesenie č. 09/2022 zo dňa 22.11. 2022 

OZ  berie na vedomie poverenie starostu obce, ktorým starosta obce v zmysle § 13b ods. 1 a 2 zákona 
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov poveril Ing. Jána Pecníka, nar. 24. 
03. 1959, bytom Na Hanišovú 457/3, Hrochoť, poslanca obecného zastupiteľstva obce zastupovaním 
starostu obce   
 
Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.  
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9 
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
 
K bodu 16: Záver 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce skonštatoval, že návrhová komisia počas rokovania OZ pripravila 
a predniesla návrhy znení uznesení od čísla: 01/2022 – 09/2022,  o ktorých sa riadne hlasovalo.  
Požiadal poslancov ešte raz o odhlasovanie prijatých uznesení  na zasadnutí OZ. 
 
Prítomní poslanci pri hlasovaní: 9  
Hlasovanie:  Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0   
Skonštatoval, že uznesenia boli schválené. 
V závere poďakoval poslancom skončeného predchádzajúceho volebného obdobia za ich prácu a odovzdal im 
pamätné plakety. 
Rovnako poďakoval poslancom a prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a ukončil rokovanie 
OZ.  
 
 
   
Zápisnicu zapísala:  Mgr. Dana Kováčová   .......................................... 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Zuzana Diková    ...........................................  
   .  
    Ján Šimko    .......................................... 
     
 
 
 


